#### **NEWS RELEASE**

2018年8月30日マルコメ株式会社



糀甘酒を使った コラボスムージーを 全国186店舗で 新発売!

ファンケル、青木商店との コラボレーションによる 「グリーンバナナ濃厚甘酒」が 全国のジュースバー186店舗で 9月1日(土)より発売開始。

マルコメ株式会社(本社:長野市、代表取締役社長:青木時男)は、株式会社ファンケル(本社:横浜市、代表取締役 社長執行役員 CEO:島田和幸、以下「ファンケル」)、株式会社青木商店(本社:郡山市、代表:青木大輔、以下「青木商店」)とのコラボレーションで、ファンケルの「本搾り青汁 プレミアム冷凍」と当社の「プラス糀 濃厚糀甘酒」を使用した「グリーンバナナ濃厚甘酒」を青木商店が手掛ける全国のジュースバー186店舗で9月1日(土)より発売します。

# 熱中症対策にもなる、お砂糖を使わないアルコール0%の糀甘酒

江戸時代には夏場の栄養ドリンクとして幕府が奨励していた甘酒は「飲む点滴」と称されるほど栄養が豊富。また、マルコメの糀甘酒は味をととのえるための微量の食塩が熱中症対策にもつながります。お砂糖を使わずに、お米のデンプンから生まれる自然な甘みの糀甘酒はアルコール0%で赤ちゃんや妊娠中、授乳中の方も安心して飲むことができます。「プラス糀 濃厚糀甘酒」はストレートタイプの約1.5倍の濃度があり、スムージー等にも使いやすく今回のコラボレーションが実現しました。

## 国内産ケール100%使用の青汁で、1日に必要な緑黄色野菜を摂取

「本搾り青汁 プレミアム冷凍」は、ファンケルの契約農家がミネラルバランスを整えた、質の良い土壌で栽培する「ミネラル農法」で育てた国産ケールを100%使用。ケールはビタミン、ミネラル、カロチン類が豊富なことから「野菜の王様」とも称され、本商品1杯で1日に必要とされる緑黄色野菜(120g)を摂ることができます。瞬間冷凍されたケールは鮮度が高く、ざらつきのない滑らかな舌触りと飲みやすさが特徴です。

## 栄養豊富で濃厚な甘みが詰まったバナナは、甘酒スムージーにピッタリ

バナナには糖質、ビタミン、ミネラル、食物繊維等が含まれ、栄養が豊富です。本商品には甘みの濃いエクアドル産バナナの渋みを抜いて使用することで自然の甘みを存分に味わえます。甘酒、ケール、バナナに含まれる栄養をジュースバーで手軽に補給できる本商品は、美容や健康意識の高い方にもピッタリです。ジュースバーの利用率が高い女性はもとより、栄養の偏りが気になる男性にも健康を気遣う1杯としておすすめします。

#### 「グリーンバナナ濃厚甘酒」商品概要



#### グリーンバナナ濃厚甘酒

価格: 600円(税込) ※Lサイズのみ販売

発売日: 2018年9月1日(土)

販売店舗:果汁工房 果琳、Fruits Bar AOKI、Wonder Fruits、

V<sup>2</sup>&MBY FRUITS BAR AOKI

# 株式会社ファンケル 概要

所在地:神奈川県横浜市中区山下町89-1

代表者:島田和幸

事業内容: 化粧品・健康食品の研究開発、製造および販売

URL:https://www.fancl.jp/

# 株式会社青木商店 概要

所在地:福島県郡山市八山田五丁目405番地

代表者:青木大輔

事業内容:フルーツショップ事業、フルーツバー事業、フルーツタルト・カフェ事業

URL:http://aoki-group.com/

画像データは、マルコメオフィシャルサイト>ニュース>ニュースリリース内の「画像のみダウンロード」ボタンから取得できます。

報道関係者様 からの お問合せ先 マルコメ株式会社 マーケティング部 広報宣伝課 其田、松井、尾田

お問い合わせフォーム

お客様 からの お問合せ先 マルコメお客様相談室 0120-85-5420 月〜金 9:00〜17:00 (土・日・祝日・お盆・年末年始を除く)